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Председник ХДЗ-а БиХ Драган Човић рекао је да се његова странка залаже за уређење
БиХ кроз средњи ниво власти, који би имао извршну, законодавну и правосудну власт,
кроз четири федералне јединице са центрима у Тузли, Сарајеву, Мостару и Бањалуци.

  

"Наш став је да то буду четири федералне јединице и то је на трагу онога што смо
договорили у Пруду. Мислимо да је то прихватљиво и међународним институцијама и
свима осталима - поручио је Човић сарајевском "Дневном авазу" пре седнице Централног
одбора ХДЗ-а БиХ у Мостару.

  

Човић је напоменуо да је ХДЗ своје амандмане на Устав послала и да ниједан није изван
онога о чему се разговарало у последњих месец дана. Према његовим ријечима,
ХДЗ-ова иницијатива нема противника ни код међународне заједнице, али ни код
бошњачких и српских лидера.

  

Драган Човић додаје да је све оно што су радили на трагу Крешевске декларације и
Прудског процеса.

  

На седници Централног одбора ХДЗ-а БиХ данас се разматра и функционисање власти
у Федерацији БиХ.

  

Функционисање власти у Федерацији је тема и сутрашње седнице Представничког дома
Парламента Федерације БиХ. Говорећи о томе, Човић је рекао да ће он сутра бити у
Сарајеву и да због тога неће моћи присуствовати заказаном састанку странака са
хрватским предзнаком у Мостару.

  

"Сетите се колико пута сам рекао да ова Влада неће функционисати и да је нужно
направити реконструкције Владе. Имали смо одлазак премијера и министра и мислим да
ће оваква Влада евидентно привести свој мандат крају", рекао је Човић.

  

Драган Човић је додао да је проблем Федерације много дубљи од рада председнице
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Федерације Борјане Кришто или рада неких министара и истакао да Борјана Кришто има
потпуну подршку ХДЗ-а БиХ и да не види никакву могућност за њену смену са садашње
функције.

  

"Ако неко у овој Федерацији ради то је председница Федерације, тај њен рад није по
мери многих. Министарско место је најмањи проблем када је у питању функционисање
владе. Не треба обмањивати јавност око тога ко је кога именовао или не. Треба видети
када се задњи пут село и договарало", рекао је Човић.

  

Човић је истакао да се сарадња ХДЗ-а БиХ и СДА може унапредити само путем
разговора, али да у последње време није било много воље за договор.

  

(РТС)
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